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Povýšení Michala Švece na pozici Managing
Associate
Advokátní kancelář Weinhold Legal povýšila s platností od 1. července 2024 seniorního advokáta
Michala Švece na pozici Managing Associate.

Michal Švec se zaměřuje především na oblasti korporátního práva, smluvního práva, soudních sporů
a na poradenství v oblastech obchodního, občanského a trestního práva. Má rovněž rozsáhlé
zkušenosti v oblasti sportovního a spolkového práva. V roce 2023 byl zapsán na seznam rozhodců
Národního rozhodčího soudu pro sport. „Velice si vážím důvěry partnerů a ostatních kolegů, ale také
příležitosti, která je s povýšením na Managing Associate spojena. Jsem si vědom odpovědnosti, která
s novou pozicí přichází, nicméně věřím, že díky společnému úsilí a inovativnímu přístupu dokážeme
nejen naplnit, ale i předčít očekávání našich klientů. Jsem nadšený z perspektivy, že budu moci
aktivně přispívat k našim cílům a k dalšímu rozvoji Weinhold Legal.,“ okomentoval své jmenování
Michal Švec.

Martin Lukáš, partner Weinhold Legal k povýšení dodal: „Máme radost z Michalova úspěchu a
věříme, že nám pomůže rozvíjet vztahy u stávající klientely a díky jeho marketingovým aktivitám a
schopnostem přispěje i k vytváření nových příležitostí a obecně růstu kanceláře.“
 

Mgr. Michal Švec
 

Michal  je  advokátem působícím  v  advokátní  kanceláři  Weinhold  Legal  od  roku  2021.  Ve  své
předchozí praxi působil v advokátní kanceláři JM – Legal a KŠD LEGAL, poskytující komplexní právní
služby zaměřené zejména na obchodní a trestní právo a soudní spory.

Michal ukončil magisterské studium na Právnické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci v roce
2012. Od roku 2015 je Michal zapsán v seznamu advokátů vedeném Českou advokátní komorou.
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Další články:
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #5: Rodinná válka o majetek – jak jí předejít?
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